



好消息!徐家鑫苑17日供暖了

入住700余户,已有500余户交费

本报11月19日讯(记者 梁越) 上周不少徐家鑫苑的居民打来本报“有事您说”热线询问今冬能否顺利供暖。17日,记者从徐家鑫苑居委会了解到,13日该小区开始打水试压,17日22时许开始供暖,预计本周所有住户室温能达到标准。

18日上午9时30分许,记者来到徐家鑫苑,发现每个单元门前均张贴着《供暖交费通知》以及《供暖试压通知》。两通知显示,13日起,小区内开始试压。而14日-16日,居民则可到济阳县齐鲁银行缴纳今冬供暖费。

据徐家鑫苑相关负责人介绍,该小区今年刚入住,前期热力工程验收未达到标准。“为此,我们也按照标准积极进行整改,安装各种阀门。”终于在13日得知,该小区今冬可顺利供暖。

随后,该小区便开始了打压试水、供暖交费等事宜。“17日晚上10点我们开始供暖,部分居民家中气温未达到标准,后来我们发现每个单元楼内未安装排气阀,18日上午我们又安排工作人员进行安装。”相关负责人称。



▶各个单元又新安装排气阀。本报记者 梁越 摄

18日11时许,该小区所有排气阀安装完毕。“这几天住户家中的室温应不断上升。”相关负责人说,同时,交费工作也在

进行,该小区共900余户,已入住700余户。目前已有500余户交费,估计缴费率能在90%以上。

“这下可好了,这个冬天不用挨冻了,因为有了暖气也不必再点炉子,家中也干净了。”徐家鑫苑居民徐先生说。

今年新增约10万平米供暖面积

本报11月19日讯(记者 梁越) 15日,济阳开始正式供暖,今年是否新增供暖面积呢?近日,记者从济阳县市政园林公用事业局了解到,今年包括徐家鑫苑、五金建材城以及康瑞悦府小区在内,城区新增供暖面积约达10万平米。

据悉,去年城区供暖面积约达170万平米,其中济阳北方供热公司承担137万平米,而昊阳热力承担33万平米。“今年新增供暖面积主要为徐家鑫苑、五金建材城以及康瑞悦府小区,其中徐家鑫苑新增约8万平米。”济阳北方供热公司相关负责人称。

为缓解城区供暖压力,15日兴阳热源厂正式对统一、巧媳妇等18家企业供气,而一向向居民送热的新华能源热电厂将有更多的蒸汽用于城区居民供暖。

兴阳热源厂为18家企业输送蒸汽 15日切换成功运行良好

本报11月19日讯(通讯员 江亮 记者 梁越) 近日,记者从济阳县市政园林公用事业局了解到,为保证城区居民供暖,新建兴阳热源厂于15日上午10时,对统一、巧媳妇等18家企业开始正式供气,且顺利切换成功,目前运行良好。

据悉,近年来,随着统一、巧媳妇等用热企业的不断增加,工业用汽压力趋于不足、不稳,尤其是在采暖季,新华能源热源厂所产蒸汽量已经无法满足企业的正常用汽,成为企

业问题反映的焦点。

为解决这一问题,经县委、县政府研究决定,在济北开发区新建一处水煤浆为燃料的热源厂,规模为2台35吨1台75吨中温中压水煤浆蒸汽锅炉。该项目于2013年6月份开始建设,2014年12月份完成一期建设,并进入试运行阶段,今年11月15日,2台35吨蒸汽锅炉同时启用,正式投入生产,开始为企业供气。

据了解,兴阳热源厂主要负责济北开发区汇鑫路以东企业的生产用

汽,具体包括旺旺A3线、统一、巧媳妇、大自然、天茂化工、铂源制药、天阳纸业等18家企业。目前,该热源厂2台35吨锅炉生产蒸汽负荷达50余吨,供热输送压力已达10公斤以上。

如此一来,彻底解决了企业生产用汽的不足和部分企业为满足所需蒸汽条件自备蒸汽锅炉加量加压的现状。同时,在极大地减轻了新华能源实业有限公司供热压力,使其有能力在最大程度上保证城区居民供暖。

顺手牵羊偷包 被拘留五日



嫌疑人王某指认盗窃现场。高华 供图

本报11月19日讯(记者 梁越 通讯员 胡鹏飞 李爱国) 11月3日12时许,济阳县城区派出所接到市民张美丽报警称,自己放在店铺门前电动三轮车内的钱包被盗,里面有200余元,希望民警帮忙找回。

接到报警后,民警立即赶往位于华阳路的某五金店,并调取该店铺周边的监控录像。“由于电动车所放置的位置正好靠近树木,监控录像并没那么清楚。”办案民警高警官说。

“但可以发现电动三轮车原本两门紧闭,可由于风大,三轮车左侧车门被吹开,9点47分,一男子骑着自行车往北行驶,后来又掉头回来停下自行车,不到10秒的时间里将电动三轮车内的钱包拿走。”高警官说。

根据监控录像显示,该男子年龄在50岁左右,头戴一顶帽子,上衣是一件灰黑色羽绒服,下衣是一件灰黑色裤子。“我们根据他的相貌特征,以及案发现场靠近劳务市场的因素,推断此人应该在附近居住,经常在县城活动。由此我们则多加巡逻,并让店主多加注意。”高警官说。

4日上午10时许,办案民警接到店主的电话称,自己看到一男子与盗窃者相貌特征相似,并在附近活动。为避免打草惊蛇,店主先跟随该男子身后,民警则立即赶往现场。“5分钟之后,我们就在污水处理厂附近将该男子抓获。”民警称。

“带回该男子后,我们又比对监控录像,确实是此人。可他一直在狡辩,装作无辜。”办案民警说,最终在证据面前,该男子承认了3日上午盗窃张美丽钱包的事实,并将200元以及钱包交还给张美丽。

据了解,嫌疑人王某,今年50岁。“此人一直单身,属于无业游民,家中也特别简陋。”高警官称。经过城区派出所报济阳县公安局批准后,依法对王某行政拘留五日。

又有11名失信人被列入“老赖”名单

其中,个人最高欠款高达50余万元

本报11月19日讯(记者 杨擎) 自本报9月18日E02版曝光了济阳县首批“老赖”名单后,得到了广大市民的关注。近日,济阳县人民法院发布了第二批“老赖”,9名个人和2家单位“上榜”。其中,2名市民未履行标的额高达50余万元,位列失信人名单首位和第二位。

据了解,所谓“老赖”,即“失信被执行人”,也就是经法律判决应按时偿还债务,也有能力偿还,却以各种理由拖着不还的个人或企业。

在本次的名单中记者发现,9名个人“老赖”中,有5名为仁风镇村民,其中,东张村村民肖长岳和张兆国,未履行标的额均高达507446.09元。未履行标的额最低的个人为济阳镇门家村村民刘方军,未履行标的额为15000元及利息。此外,滕州市第三建筑安装工程公司及济南海通电器有限公司两家企业未履行标的额分别为151200元和138337元。

“本次曝光的11名‘老赖’未履行标的额均在1万元以上,一旦被纳入黑名单的‘老赖’,工作和生活上将处处受限。”济阳县法院相关负责人说,当失信被执行人履行义务或人民法院依法裁定终结执行后,法院会及时将有关信息从失信被执行人名单库中删除。

附:第二批失信人名单

失信被执行人/企业姓名	住址或单位	未履行执行标的额
肖长岳	仁风镇东张村	507446.09元
张兆国	仁风镇东张村	507446.09元
刘方军	济阳镇门家村	15000元及利息
伙学连	曲堤镇宗家村	115220.82元
杨振国	垛石镇垛石桥村	120000元
孙承强	崔寨镇周孟村一区	18690元及利息
宋飞良	仁风镇宋家村	325000元
杨峰	仁风镇杨家村	53260.07元
马立豹	仁风镇马圈村	165506.72元
滕州市第三建筑安装工程公司	枣庄市滕州市学院路昊洋大厦	151200元
济南海通电器有限公司	崔寨镇青宁工业园	138337元

“庄户剧团”到回河镇送戏入村

本报11月19日讯 近日,回河镇后封村文化大院内乐声阵阵,鼓点铿锵,原来是“庄户剧团”——东路梆子剧团在这里为村民送戏。

据了解,该剧团现有成员十余名,均是民间戏曲爱好者,年龄最大的已80多岁,最小的也将近70岁。老人们各施所长,先后表演了京剧选段《坐寨》、《劝千岁》,东路梆子选段《张保送子》等节目,一个半小时的演出可谓精彩纷呈。他们经常走村串巷和到各敬老院为群众公益演出,目的是为了能够更好地宣传和传承东路梆子这一剧种。演出中,他们一个个手拿乐器,精神抖擞,虽是民间剧团,却丝毫不比专业团队逊色,演出赢得群众阵阵喝彩。

(杨延岭)